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	COMUNE DI CASIER

(Provincia di Treviso)

Ufficio Istruzione


ISTRUZIONI PER LA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI A FAVORE DI FAMIGLIE RESIDENTI A CASIER PER LA FREQUENZA NEL 2018  DI CENTRI ESTIVI 

DESCRIZIONE
Il Comune di Casier ha istituito il fondo per l'assegnazione di contributi a favore delle famiglie residenti a Casier con figli che abbiamo partecipato a centri estivi nell’estate 2018.
L'importo massimo erogabile non potrà essere superiore al 60% della spesa.  
Tale contributo è dovuto solo per i bambini residenti nel comune di Casier per la frequenza ai centri estivi nel 2018 che presentino una tariffa pari od inferiore a quelle approvate dalla Giunta comunale per i centri estivi comunali di Casier.
	QUOTE SETTIMANALI

	SCUOLA INFANZIA TEMPO PIENO
	€ 47,25

	SCUOLA INFANZIA MEZZA GIORNATA
	€ 37,80

	SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA DI I° GRADO TEMPO PIENO
	€ 50,40

	SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA DI I° GRADO MEZZA GIORNATA
	€ 37,80



MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE

Il modulo di domanda è reperibile presso l’ufficio Cultura del Comune di Casier sito in via Roma n. 2 (sede Biblioteca e Servizi alla Persona) tel. 0422 493073 oppure 383471 o nel sito del Comune: www.comunecasier.it 
DOCUMENTAZIONE DA PRESENTARE

La domanda va presentata entro la data del giorno 20 settembre 2018 e deve essere obbligatoriamente corredata dai seguenti documenti:

· dichiarazione di iscrizione presso il centro estivo come da modello;
· ricevuta e/o attestazione di pagamento al centro estivo frequentato nel 2018
· eventuale attestazione ISEE in corso di validità;

Si precisa che non verranno prese in considerazione richieste di contributo qualora il richiedente abbia già usufruito di tariffa calmierata da contributo di altro comune.

Saranno prese in considerazione solo le domande compilate correttamente in ogni loro parte, consegnate direttamente o inviate tramite posta, che perverranno al Comune di Casier, Ufficio Protocollo.
Nel caso in cui nel nucleo familiare siano presenti più bambini che abbiamo frequentato i centri estivi, è necessario compilare una domanda per ciascun bambino. 

REQUISITI RICHIESTI
· Residenza della famiglia nel comune di Casier
· Iscrizione e frequenza del bambino al centro estivo (anno 2018).
· Presentazione delle ricevute di avvenuto pagamento.
PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

Le domande dovranno essere presentate in Municipio all’ufficio protocollo, dovranno essere compilate correttamente in ogni loro parte, a queste dovranno essere allegati i documenti richiesti.

La presentazione delle domande scade il 20.09.2018.  La domanda dovrà essere presentata una volta soltanto. 

                                                 MODALITA' DI EROGAZIONE DEI CONTRIBUTI
L'Amministrazione Comunale erogherà il contributo fino ad esaurimento del fondo previsto per l’anno 2018.
Se la somma disponibile non sarà sufficiente a soddisfare le richieste di contributo, si procederà secondo le modalità sancita dalla delibera di Giunta Comunale n. 82 del 30/04/2018 e contenute nel modello di richiesta contributo.
L’erogazione del contributo avverrà in un’unica soluzione, a seguito di presentazione delle ricevute di avvenuto pagamento.
CONTROLLI

Il Comune di Casier effettuerà controlli a campione per controllare la veridicità delle dichiarazioni presentate dai richiedenti. Si riserva inoltre di assumere le opportune iniziative in caso di dichiarazioni mendaci o incomplete e a sospendere l’erogazione del contributo qualora non vengano presentate le ricevute di pagamento.
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